

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 鶴崗版 | 第656期 | 2024年3月18日

翻牆軟件電腦版下載: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻牆APP下載: <https://j.mp/fgv88>

| 歡迎突破網絡封鎖訪問 www.minghui.org

践行真善忍 成为当地最大批发商

【明慧网】我家从一穷二白做到当地这个行业中的最大批发商，这是我在修炼大法之前想都不敢想的事情。了解情况的亲戚、朋友更是觉的这是一个奇迹。

在修炼法轮大法之前，我有一身的病：严重的胃炎、关节炎，药不离口，只要胃疼、关节疼一犯，就不能走路；因生活所迫还要拖着沉重的身子去市场摆摊儿卖日杂用品，丈夫夏天到村子抓猪，冬天做生意，日日辛苦奔波，但家中还是没有有什么积蓄。

一九九七年，法轮大法洪传我们这个小城。市场临近摊位的人看到我天天拖着病痛的身子做买卖，就向我介绍法轮功：“炼法轮功能祛病，按真、善、忍做好人，打不还手骂不还口，有书，你请一本回去看看吧。”我就请了一本《转法轮》。因为从小被邪党灌输无神论，我就把书送给父亲。几天后，我去看望父亲，父亲激动地对我说：“《转法轮》真是宝书，是佛法。”听他这么一说，我的无神论思想好像一下子被打破了，我迫不及待开始学习《转法轮》，从而幸运地走入了大法修炼。

刚开始学法，师父就为我清理身体，经过一段时间的修炼，我感觉到身体前所未有的轻松，走路都觉得舒服，感觉干啥都有劲。我身

体恢复了健康，干事也更有劲头了。

修炼后，我严格按照真、善、忍的标准做好人，做生意时不骗人、不骂人，诚信经营，获得顾客的认可和信任，生意越来越好。

印象比较深刻的一件事是，修大法之前，丈夫给各批发部送产品，每次收回的货款中总有三、四百元的假钞。我们辛辛苦苦做生意，收到假钞的心情可想而知，那时的我们就会将假钞送人，或者自己花掉。修炼之后，我认识到作为一名大法修炼人，不能花假钞骗人，想到自己收到假钞的痛苦，别人也是感同身受。我一把火把收到的假钞全部烧了，同时也烧掉了我的利益之心。经过这件事，我更深刻地认识到，按照真、善、忍的标准做事，是我应该时时都要做到的。

说来也神奇，自我烧掉那些假钞以后，二十多年来，我再没有收到过一张假钞。我悟到因为我做对了选择，是师父在鼓励、加持我。

我和丈夫约定，只要我们做一天生意，就要按照真、善、忍的标准诚信经营，要不就不做。丈夫亲眼见证了大法让我从一个半残的废人变成了一个健康快乐的人，也非常感谢大法师父，他也做出了要按照真、善、忍标准诚信经营的承



诺。

随着诚信经营，越来越多的批发部都愿意到我家来进货，我家的积蓄越来越多，日子越过越红火，我家成了当地这类产品最大的批发商，这在没修炼前更是我们这个家庭想都不敢想的事情。

丈夫支持我修炼大法，逢人也会说起我修炼前后的变化。我每次带着真相期刊和他出门，回来以后他看我的真相期刊没了，还说：“真神奇，都不知道你怎么发出去的。”

叩谢师父对我家的慈悲救度，弟子以后要更加精進的做好三件事，以报师恩。◇

文 / 大陆大法弟子

走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇



周玉芹等法轮功学员在黑龙江女子监狱遭受的迫害

【明慧网】黑龙江省鹤岗市法轮功学员周玉芹，被鹤岗市兴安区法院诬判三年，于二零二二年七月被劫持到黑龙江省女子监狱。被劫持去监狱那天，她们被强制戴手铐，两个人戴一副脚镣。参与非法押送的有王姓警察（女），史姓警察（男）等。在被劫持去哈尔滨的途中，史姓警察唯独不许周玉芹喝水，也不许她吃午饭。

周玉芹（也称周玉琴、周慧）二零二零年十二月十一日下午两点左右，在当保姆那家被某派出所警察绑架。参与迫害她的有一个女警察和三、四个男警察。周玉芹被绑架到某派出所，警察非法做笔录，周玉芹拒绝签字。警察非法抄家，掠走多本大法书，还掠走师父法像，周玉芹被非法关押到鹤岗市看守所。看守所女狱警郝欣说她盘腿，不让她吃饭，逼她罚站，她不配合。早晨点名，两个男狱警给周玉芹戴手铐和脚镣，郝欣用拳头打她的头部。两天半后才摘下手铐和脚镣。



中共酷刑演示：脚镣

周玉芹等人被劫持到黑龙江省女子监狱，当天被关到集训队，被迫脱光衣服非法搜身。十四天后，周玉芹被劫持到臭名昭著的八监区，犯人董晓凤是组长，她是经济犯罪，被判无期徒刑，在外面干的是祸国殃民的坏事，在监狱里还继续行恶。周玉芹不放弃按真、善、忍做好人的信仰，不写诬陷法轮功的所谓“四书”。董晓凤就对她拳

打脚踢。

董晓凤等犯人毒打周玉芹和其他法轮功学员，是监狱长，监区长和狱警纵容指使的。董晓凤等犯人毒打周玉芹，她就高声喊：“法轮大法好，真善忍好！”董晓凤、闫敬芳（袁敬芳）等犯人用胶带粘她的嘴。周玉芹修炼法轮大法的心坚如磐石，不写出卖良知的“四书”，董晓凤三天两头毒打她，有时毒打很长时间，有时打得她趴在地上起不来。

在中共实施暴政的这座人间魔窟里，没有一名监狱警察敢站出来维护正义，也没有人敢主持公正，包括驻检察院的检察官和黑龙江省女子监狱的纪委人员都在助纣为虐。董晓凤不许周玉芹喝水，不许她去卫生间，让她在屋里大便，周玉芹只好憋着、忍着。

周玉芹每天早晨四点被逼迫坐小矮凳子，一直罚坐到深夜十二点，吃午饭也不许站起来活动一下身体。周玉芹被迫害得抬不起头来，端饭碗全身哆嗦，走路摇摇晃晃。还被逼迫看天安门自焚录像，周玉芹说这是骗人的栽赃法轮功的。犯人白天黑夜的折磨，周玉芹被逼无奈，跑到狱警办公室喊：“法轮大法好！”要给她实施更惨烈的酷刑——上大挂，她被逼撞墙，才罢休，没给她上大挂。

每天遭受折磨，每天承受近二十个小时罚坐小凳子的痛苦，周玉芹在晚上点名时站出来反迫害，她高喊：“法轮大法好，真善忍好！”犯人在监狱警察眼前毒打周玉芹。

董晓凤等犯人不许周玉芹喝水和去厕所，她就喊“法轮大法好，真善忍好”，后来才允许她喝水和去卫生间。大约两个月后，才把她调到别的组，开始时，组长陈阳不许她闭眼睛，她闭眼睛就往她的眼睛抹芥末油，呛她眼睛、辣她眼睛。

一次，犯人袁敬芳（闫敬芳）把法轮功学员单玉莲叫出去恐吓、逼她转化，单玉莲回来后腿发抖、眼含泪，不敢说话。恶犯第二天又叫单玉莲出去，周玉芹阻止犯人折磨单玉莲，一伙犯人蜂拥而上，群殴毒打周玉芹，她喊：“法轮大法好，真善忍好！”犯人在她嘴上粘胶带。

二零二三年十二月中旬，周玉芹才离开黑龙江省女子监狱这座人间地狱，和自己的亲人团聚。

在黑龙江省女子监狱遭受折磨的法轮功学员还有方志珍，她是伊春人，被非法判刑八年，现在已经离开监狱。在监狱里，方志珍不放弃修炼法轮功，被非法关押到小号折磨。

六十多岁的张丽萍被迫害得半身不遂，她要炼功却招来毒打和谩骂。这一次是她第二次被劫持到监狱遭受折磨。第一次被非法关押到这里时，张丽萍在黑龙江省女子监狱原一监区遭受过惨烈的酷刑折磨。

哈尔滨法轮功学员薛丽，五十岁左右，恶徒把她的头浸水缸里逼她转化。开大会时薛丽当众揭露邪恶，她说：“我没有转化，用水淹我才被逼转化的。”

牡丹江法轮功学员董淑艳，六十岁左右，遭董晓凤狠狠扇她耳光，被毒打得耳朵受损伤，听觉出现问题。二、三月份，逼迫她在很冷的水房罚坐。不许她穿绒衣，只穿线衣、线裤冻她。

七台河市法轮功学员金玉红和大庆市法轮功学员季文波也在黑龙江省女子监狱里被迫害过。

黑河市孙吴县四十多岁的法轮功学员杨立华出狱前，于二零一九年十一月六日在黑龙江省女子监狱被活活打死。迫害杨立华的主要责任人八监区大队长岳秀凤，索媛媛（副大队长），组长矫丽丽，李玉娜，赵冬梅。